



香港中區立法會道 1 號
立法會衛生事務委員會主席
蔣麗芸議員，SBS, JP

蔣議員：

要求召開衛生事務委員會特別會議
要求政府及醫管局交待新冠肺炎疫情工作

本月民主派全體議員曾數度致函要求 閣下召開會議跟進新冠肺炎疫情相關事宜，卻遭 閣下以會議聚集人流為由拒絕。然而，現時立法會財務委員會及其他事務委員會已陸續恢復正常運作，民主派全體議員現再三促請 閣下盡快召開特別會議跟進新冠肺炎疫情的相關事宜。

民主派全體議員認為現時社區仍然不斷有個案爆發，確診個案已累積至 93 宗，而這個星期內其他國家的感染數字更大幅上升，疫情嚴峻，有效的防疫抗疫工作極為重要。有鑑於此，我們認為政府當局、醫管局、衛生署等相關部門有責任立即交待處理疫情的相關工作，包括：醫管局保護裝備的情況、醫護人手安排、接載滯留湖北港人安排、衛生監察等相關措施，以保障市民安全。

為保障市民大眾的健康及安全，民主派全體議員再三促請 閣下從速回應我們的要求。順頌

鈞安

立法會議員

涂謹申	梁耀忠	李國麟	毛孟靜	胡志偉
莫乃光	陳志全	梁繼昌	郭家麒	郭榮鏗
張超雄	黃碧雲	葉建源	楊岳橋	尹兆堅
朱凱迪	林卓廷	邵家臻	陳淑莊	許智峯
			鄺俊宇	譚文豪

二零二零年二月廿八日
副本抄送：各傳媒機構